

Merkblatt zur Datenschutzerklärung

Nach Artikel 13 und 14 EU-DSGVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommt dieses Merkblatt nach.

1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Vertreter:

Angelika Schneider – 1. Vorsitzende c/o Kinderhaus Edith Stein Gustav-Schwab-Str. 10b 78467 Konstanz

Petra Rittersen – 2. Vorsitzende c/o Kinderhaus Edith Stein Gustav-Schwab-Str. 10b 78467 Konstanz

E-Mail: freunde-kinderhaus-edith-stein@web.de

2. Zwecke, für die personenbezogenen Daten verarbeitet werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zu Versammlungen oder Beitragseinzug).

3. Rechtsgrundlagen, auf Grund derer die Verarbeitung erfolgt:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Bei den Vertragsverhältnissen handelt es sich in erster Linie um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein.

Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.

Freude des Kinderhauses Edith- Stein e.V.
- gemeinnütziger Förderverein -

Angelika Schneider - 1. Vorsitzende c/o Kinderhaus Edith Stein Gustav-Schwab-Str. 10b 78467 Konstanz

Petra Rittersen - 2. Vorsitzende c/o Kinderhaus Edith Stein Gustav-Schwab-Str. 10b 78467 Konstanz Kontoverbindung: Sparkasse Bodensee DE 6169 0500 0100 2606 9625 SOLADES1KNZ

E-Mail: freunde-kinderhaus-edith-stein@web.de



4. Umfang der Datenerhebung:

Die Daten, die der Verein sammelt und verarbeitet, erhebt der Verein mittels eines vom Mitglied ausgefüllten Mitgliedsantrags und können beinhalten:

- Allgemeine und Identifizierungs-Informationen sowie Kontaktdaten (z. B. Name, Adresse, Geburtsdatum, ggf. Telefax und E-Mail)
- Administrative Informationen wie z. B. Ihre Bankverbindung

5. Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten:

Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an die Sparkasse Bodensee weitergeleitet.

6. Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert. Die Bankdaten, die Anschrift und die Kontaktdaten werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

7. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:

- das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
- das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
- das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
- das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.

Freude des Kinderhauses Edith- Stein e.V.
- gemeinnütziger Förderverein -

Angelika Schneider - 1. Vorsitzende c/o Kinderhaus Edith Stein Gustav-Schwab-Str. 10b 78467 Konstanz

Petra Rittersen - 2. Vorsitzende c/o Kinderhaus Edith Stein Gustav-Schwab-Str. 10b 78467 Konstanz Kontoverbindung: Sparkasse Bodensee DE 6169 0500 0100 2606 9625 SOLADES1KNZ

E-Mail: freunde-kinderhaus-edith-stein@web.de



Sollten Sie eines der genannten Rechte geltend machen wollen, so wenden Sie sich bitte an die unter Ziffer 1 genannte Adresse.

8. Beschwerderecht:

Sie können sich gemäß Art. 77 DSGVO bei einer Aufsichtsbehörde beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten rechtswidrig erfolgt.

Stand: Juli 2018

Freude des Kinderhauses Edith- Stein e.V.
- gemeinnütziger Förderverein -

Angelika Schneider - 1. Vorsitzende c/o Kinderhaus Edith Stein Gustav-Schwab-Str. 10b 78467 Konstanz

Petra Rittersen – 2. Vorsitzende c/o Kinderhaus Edith Stein Gustav-Schwab-Str. 10b 78467 Konstanz Kontoverbindung: Sparkasse Bodensee DE 6169 0500 0100 2606 9625 SOLADES1KNZ

E-Mail: freunde-kinderhaus-edith-stein@web.de